丙炔醇 濮阳海源精细化工 丙炔醇乙氧基

产品名称	丙炔醇 濮阳海源精细化工 丙炔醇乙氧基
公司名称	河南海源精细化工有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	台前县产业集聚区化工园区
联系电话	18539371666 18539371666

产品详情

海源精细化工有限公司的丙que醇还可用于石油开采。丙que是很好的腐蚀抑制剂因此作为油气井中高温高压、高浓盐酸下的高效酸化缓蚀剂的关键有效组份被广泛应用在石油开采行业中。我公司主要生产丙que醇和联产丁que二醇,丙炔醇,均为重要的炔醇类化合物。欢迎新老客户来我厂考察参观。合作一次,我们永远是朋友,丙炔醇批发,购买产品,请记得联系图片上的方式!

19:BBI 双苯磺酰亚胺 镀镍柔软剂, 抗杂剂

20:40%ATPN 羟乙基异liu脲内盐 提高低电流区遮盖能力,抗杂剂

21:PN 羟甲ji磺酸钠 镀镍走位剂,抗杂剂

22:SSO3 羟烷ii磺酸钠盐 提高低电流区遮盖能力,抗杂剂

23: SAS 丙烯基磺酸钠 辅助光亮剂,丙氧基化丙炔醇,走位剂,抗杂剂

24: BSS 苯亚磺酸钠 辅助光亮剂, 走位剂, 抗杂剂

25:APE 磺基丁二酸酯钠盐 镀镍低泡润湿剂,适合空气搅拌

26:EHS 二乙基己基硫酸钠 镀镍低泡润湿剂,适合空气搅拌

27:LRO 聚氧乙烯烷|i酚醚硫酸钠盐 镀镍高泡润湿剂,适合阴极移动

海源精细化工 丙炔chun

- 1、外观:透明液体。
- 2、标志:包装容器上应涂刷牢固清晰的标志,其内容包括产品名称、生产厂名称、地址、商标、净含量、标准编号及GB 190中规定的标志13(6.1类)的剧1毒标志及标志7(3类)的易燃标志。
- 3、包装:产品应用干燥、清洁、具有防腐内衬的200L镀锌铁桶包装,每桶净重18±0.5公斤。
- 4、运输:运输时应轻装轻卸,避免碰撞,并防止日晒雨淋。
- 5、贮存:工业丙炔.chun应贮存在低温、通风、干燥、避光的地方。

丙炔醇-濮阳海源精细化工-丙炔醇乙氧基由河南海源精细化工有限公司提供。丙炔醇-濮阳海源精细化工-丙炔醇乙氧基是河南海源精细化工有限公司(www.hyjxhggs.com)今年全新升级推出的,以上图片仅供参考,请您拨打本页面或图片上的联系电话,索取联系人:吴经理。